11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2009 04:02:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2009 07:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121153/answer/121154




YBaxaemud Hanyrauueii Makcum! He ynuBUTENbHO, YTO HA YJIeHE MOSBISAIOTCA 3PO3UHU, €CIIU €T0
IIOJIUBATh [Ba Mecslia MupaMUCTHHOM. OTBeuy IabIoHHO: HYKEH 0CMOTP yPOJIOTOM/IEePMaTojIoroM,
ob6cnemoBauue Ha 3IIIIII u T.0. Yoaumn.



